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ЗАХТЕВ ЗА ДОСТАВЉАЊЕ ПОНУДЕ 

 
 

 
I   Општи подаци  

 
Наручилац:      Регионална агенција за економски развој Шумадије и Поморавља  
Адреса:            Краља Петра I 22, Крагујевац  
Интернет страница:      www.redasp.rs  
ПИБ:      100559100 
МБ:        17385828 
 
 
Регионална агенција за економски развој Шумадије и Поморавља је са Министарством 
пољопривреде и заштите животне средине закључила Уговор о финансирању пројекта 
„Ситуациона анализа приступа здравој пијаћој води и санитацији за децу основних школа у 
сеоским подручјима територије Шумадије и Поморавља“ (у даљем тексту: Пројекат).  

 
Средства за финансирање пројекта обезбеђена су из средстава донације Министарства за 
животну средину, копно и море Републике Италије која су преостала након финансирања 
пројекта „Српско-италијански фонд за заштиту животне средине (ЕСИФ)“, а на основу 
писмене сагласности донатора од 23.12.2015. (Prot. 000933.23-12-2015.) 
 
У процесу имплементације пројектних активности, указала се потреба за ангажовањем 
специјализованог правног лица.  
Циљ овог поступка је да се оствари контакт са заинтересованим понуђачима и закључи 
уговор. Сва документа која су потребна за аплицирање налазе се у прилогу овог Захтева. 
 
Начин и рок за подношење понуда: Све понуде које стигну на адресу наручиоца (Регионална 
агенција за економски развој Шумадије и Поморавља, Краља Петра I 22, 34000 Крагујевац) 
до 25.05.2016. године у 16:00 сати ће се сматрати благовременим.  
 
Контакт:  
Контат особе: Јасминка Луковић Јагличић и Ненад Поповић 
Е-mail адреса:  officekg@redasp.rs  
Телефакс број: 034/302-706 
Телефон број : 034/302-702 
 
За све додатне информације, стојимо вам на располагању. 
Радно време наручиоца је понедељак – петак, од 8 до 16 часова. Захтеви упућени факсом 
или електронском поштом ван радног времена биће примљени првог наредног радног дана.  
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II Техничке карактеристике 
 
Циљ "Захтева за достављање понуде" је избор специјализованог правног лица које ће 
извршити неопходне лабораторијске анализе и санитарно-хигијенски надзор у процесу 
имплементације пројекта „Ситуациона анализа приступа здравој пијаћој води и санитацији за 
децу основних школа у сеоским подручјима територије Шумадије и Поморавља“. 
 
 
Општи циљ пројекта 
Допринос остварењу националних циљева, који су део акционог плана на Спровођењу 
Протокола о води и здрављу у Републици Србији. 

 
 

Специфични циљеви пројекта 
Израда ситуационе анализе (ГАП анализа) приступа здравој пијаћој води и санитацији за 
децу основних школа, као и санитарни надзор објеката у руралним подручјима Шумадије и 
Поморавља, са прелиминарном проценом инвестиције. 
Изградња институционалних капацитета за здравствену исправност воде за пиће и 
санитације за децу у основним школама у руралним подручјима Шумадије и Поморавља, 
укључивањем у развојне процесе изабране представнике локалних релевантних институција 
и заинтересованих страна. 
 
Ови циљеви ће се реализовати кроз развој пилот методологије и прелиминарног 
инвестиционог акционионог плана у односу на идентификоване недостатке и приоритете, 
избором репрезентативних основних школа у сеоским срединама на територији, како би се 
омогућило реплицирање и дисеминација пројекта на цео регион и друге области у земљи, 
чиме би се обезбедила одрживост пројекта. 
 
 
Захтеви  
Општи циљ овог задатка је прикупљање података и узорака на терену, лабораторијска 
испитивања узорака воде, санитарно-хигијенски надзор, уношење прикупљених и обрађених 
података и резултата у базе података и достављање стручног мишљења.  
 
 
Специфичне активности 
 

1. Узорковање и лабораторијске, физичко-хемијске и микробиолошке, анализе око 245 
узорака воде према методологији и упутству за рад на терену из 245 основних школа 
на  сеоском подручју Шумадије и Поморавља укључујући: 
 Прикупљање узорака на терену; 
 Транспорт узорака до лабораторије; 
 Анализа узорака на следеће параметре: 

 Еscherichia coli 
 температура 
 боја 
 мирис 
 мутноћа 
 електропроводљивост 
 амонијак 
 нитрати 
 манган 
 pH вредност 
 резидуални хлор 

 Резултати извршених анализа. 
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2. Санитарно – хигијенски надзор, према методологији и упутству за рад на терену и 
припремљеним упитницима у 245 основних школа на сеоском подручју Шумадије и 
Поморавља, над: 
 Објектима водоснабдевања; 
 Санитарним чворовима; 
 Начином каналисања отпадних вода и диспозиције чврстог отпада; 
 Уређајима за прање руку; 
 Хигијенским навикама ученика. 

 
3. Анализа техничко – технолошких недостатака, са стручним мишљењем и предлозима 

за побољшање, на објектима за водовод и санитацију и хигијенским навикама 
ученика у 245 основних школа на  сеоском подручју Шумадије и Поморавља.  

 
4. Попуњавање база података, које су пројектом дефинисане, подацима прикупљених 

упитницима и резултатима лабораторијских анализа узорака воде, а према 
дефинисаном упутству за коришћење база. 

 
 
Резултати који се очекују од специјализованог правног лица 

 
o Извршено прикупљање, транспортовање и лабораторијско испитивање узорака воде 

из 245 основних школа на  сеоском подручју Шумадије и Поморавља укључујући. 
o Извештај о извршеним лабораторијским, испитивањима – подаци унети у базу. 
o Извршен санитарно – хигијенски надзор над објектима водоснабдевања, санитарним 

чворовима, начином каналисања отпадних вода и диспозиције чврстог отпада, 
уређајима за прање руку и хигијенским навикама ученика у 245 основних школа на  
сеоском подручју Шумадије и Поморавља.  

o Извештај о анализи техничко – технолошких недостатака, са стручним мишљењем и 
предлозима за побољшање на објектима за водовод и санитацију и хигијенским 
навикама ученика – подаци унети у базу. 

Горе наведене резултате доставити у елeктронском формату на српском језику. 
 
Управљање пројектом 
Надлежни орган: Специјализовано правно лице је надлежано за све активности дефинисане 
у овом Захтеву. 
Структура управљања: Одговорна особа за реализацију активности из овог Захтева у име 
наручиоца је Ненад Поповић, директор Регионалне агенције за економски развој Шумадије и 
Поморавља. 
 
 
Ниво захтева  
Специјализовано правно лице 
Искуство у реализацији програма / пројеката Министартсва здравља који се односе на 
процене услова водоснабдевања, санитације и хигијене и предлагање мера за побољшање. 
Поседује сертификован систем менџмента квалитета према стандарду СРПС ИСО 9001. 
Лабораторија поседује акредитацију од стране Акредитационог тела Републике Србије, чиме 
се потврђује компетентност узорковања и испитивања параметара наведених у овом Захтеву 
(СРПС ИСО/ИЕЦ 17025). 
Адекватна техничка опремљеност за рада на терену (возила за прикупљање и транспорт 
узорака на терену). 
 
Експертски тим специјализованог правног лица 
Минимални захтеви који се односе на број чланова експертског тима специјализованог 
правног лица и стручност истих: 

o Диплома медицинског факултета са специјализацијом из хигијене. Сматраће се 
значајном предношћу диплома мастера или доктора наука. Минимални број 2. 



 4 

o Диплома медицинског факултета са специјализацијом из хигијене и 
субспецијализацијом екотоксиологије. Сматраће се значајном предношћу диплома 
мастера или доктора наука. Минимални број 1. 

o Диплома хемијског факултета. Сматраће се значајном предношћу диплома мастера 
или доктора наука. Минимални број 2. 

o Диплома хемијског факултета са специјализацијом токсикологије. Сматраће се 
значајном предношћу диплома мастера или доктора наука. Минимални број 1. 

o Диплома хемијског факултета са специјализацијом санитарне хемије. Сматраће се 
значајном предношћу диплома мастера или доктора наука. Минимални број 1. 

o Диплома биолошког факултета. Сматраће се значајном предношћу диполома мастера 
или доктора наука екологије. Минимални број 1. 

o Диплома математичког или информатичког или машинског или електротехничког 
факултета. Сматраће се значајном предношћу диплома мастера или доктора наука. 
Минимални број 1. 

o Диплома средње техничке школе хемијског смера (лабораторијско хемијски 
техничар). Минимални број 2. 

o Диплома средње медицинске школе санитарно-еколошког смера (санитарно-
еколошки техничар). Минимални број 2. 

 
 
Захтеви извештавања  
Специјализовано правно лице ће припремити Финални извештај о реализованим 
активностима из овог Захтева. Одобрење коначног извештаја од стране надлежне особе ће 
бити основа за извршење коначне исплате. 
 
Специјализовано правно лице ће припремити и два међуфазна извештаја и то: 
Први међуфазни извештај треба да буде достављен до 15. јула 2016. године.  
Први међуфазни извештај се састоји од:  
Извештај о извршеним лабораторијским испитивањима узорака воде и санитарном – 
хигијенском надзору, у одабраним објектима, у периоду од 01. до 30. јуна 2016. године и 
унетих података у базе. 
Други међуфазни извештај треба да буде достављен до 15. октобра 2016. године. 
Други међуфазни извештај се састоји од:  
Извештај о извршеним лабораторијским испитивањима узорака воде и санитарном – 
хигијенском надзору, у одабраним објектима, у периоду од 01. до 30. септембра 2016. године 
и унетих података у базе 
 
Финални извештај треба да буде достављен до 15. новембра 2016. године.  
Финални извештај се састоји од: 
Извештаја о анализи техничко – технолошких недостатака, са стручним мишљењем и 
предлозима за побољшање, на објектима за водовод и санитацију и хигијенским навикама 
ученика у 245 основних школа на  сеоском подручју Шумадије и Поморавља. 
 
 
Процедура избора 
Финални избор специјализованог правног лица ће бити у складу са квалитетом и 
трошковима (техничка компонента и компонента цене). 
Након доношења одлуке о избору специјализованог правног лица, у року од 3 дана, биће 
потписан Уговор са изабраним специјализованим правним лицем. 
 
 
Документација неопходна за конкурисање (обрасци у прилогу):  

1) Општи подаци о понуђачу 
2) Референце понуђача и чланови тима 
3) Изјава о расположивости  
4) Финансијска понуда 

 


